

2020年9月25日

各 位

第一生命ホールディングス株式会社
代表取締役社長 稲垣 精二

第10期定時株主総会議事録（概要）に関する訂正について

当社第10期定時株主総会議事録（概要）に関し、当社株主名簿管理人より議決権行使結果の一部修正の報告があったことから、以下の下線部のとおり訂正いたします。

記

（訂正前）

1. 出席株主数（議決権行使書及び電磁的方法により議決権を行使した株主を含み、無効分を除く最低有効数による。）

166,653名

1. 出席株主の有する議決権の数（議決権行使書及び電磁的方法による議決権行使を含み、無効分を除く最低有効数による。）

8,870,145個

（訂正後）

1. 出席株主数（議決権行使書及び電磁的方法により議決権を行使した株主を含み、無効分を除く最低有効数による。）

168,561名

1. 出席株主の有する議決権の数（議決権行使書及び電磁的方法による議決権行使を含み、無効分を除く最低有効数による。）

9,119,620個

以 上